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Je leert optellen tot en met 1000 met de strategie: rijgen met te veel.

+200

T4

546 745 746

546 + 199 = 745

546 + 200 — 1 =745
Kruis de sommen aan waarbij je rijgt met te veel.
Reken alleen die sommen uit op de getallenlijn in je schrift.

+200 +500
-2

357 5306 537 3586 056 655
@ 337+19=536 @ 358+29%8-6506

(] 652+262=
() 555+423=

@ 433+499=932

Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.

+200 +200
2
2706 474 476 425 021 623
276 +198 = 474 423+198=021
+200
=10
564 b3 654 5357 727 737

384 + 299 =053

537 +190="727



ﬂ

Welke som hoort erbij?
2 Reken uit op de getallenlijn in je schrift.
@ Zeki heeft € 250. Liv heeft 244 km gereden.

Hij krijgt € 99 op zijn verjaardag. Zij moet nog 190 km.

Hoeveel euro heeft hij nu? Hoeveel kilometer rijdt zij in totaal?
som: 200+99=549 ... som: 244 +190=454 ..
antwoord: € 549 antwoord: 454 kilometer
Kruis de sommen aan waarbij je rijgt met te veel.

B Reken alle sommen uit op de getallenlijn in je schrift.

Eﬁ' +200 +30  +71 +100 +20 +5
248 448 475 479 073 775 793 796
() 248+231=479 () 673+123=796
B 734+199=933 @ 535+280=815
@ 448+490=938 @ 562+398=960
(] 817+132=949 (] 363+125=488

" Maak sommen bij de getallenlijnen. bijvoorbeeld:

+300 +200

@ m =10
145+299=442 oo 124+190=024 . ...

Bedenk een verhaal met een som die past bij deze les.
Reken de som uit op de getallenlijn.
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Je leert optellen tot en met 1000 met de strategie: rijgen met te veel.

— T4

745 746

546 + 199 =745
546 + 200 — 1 =745

Welke som hoort erbij? Reken uit op de getallenlijn in je schrift.

Hoeveel geld zit er straks in de kassa?

Ik moet 180 euro
betalen.

()

‘ -~
3 y
B 2ieioor & “c

som: 250 + 160 = 436

Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn in je schrift.

Vandaag rijdt Esther 232 kilometer.
Morgen rijdt Esther 199 kilometer.
Hoeveel kilometer heeft ze dan in
totaal gereden?

som: 232 + 199 =451

Ik moet 190 euro betalen.
Hoeveel geld zit er straks in de kassa?
RO

(<l 1lz|s|,oo| "

il i

som: 125+ 190=315

antwoord: € 215
~ @95 @
‘\ Hoeveel
gram
. s aardbeien
samen?

235 190
J‘ gram gram

som: 235 + 190 =425

Welke som hoort erbij? Reken uit op de getallenlijn in je schrift.

Yannis koopt 255 gram wortels.
Mara koopt 180 gram meer dan
Yannis.

Hoeveel gram wortels koopt Mara?

som: 255 + 1860 =435

Voor de show van vrijdag zijn nog
343 kaarten te koop. Voor zaterdag
zijn er nog 198 kaarten.

Hoeveel kaarten zijn dat samen?

som: 5343 + 1986 = 541



Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.
Maak de getallenlijn in je schrift.

235+180=415

4
b4

5 Welke som hoort erbij?
@ Schrijf ook het antwoord op.
2 +200 » +200 .
245 435 445 767 965 967
som: 245+ 190=455 som: 767 +196=965
+200 +300
-20 -1
521 701 727 367 666 667
som: 5271+ 160=701 som: 567/ +299=666
©” Reken handig uit met rijgen met te veel.
[ 134+180+180-134+200+200-40= 494
245+290+380=245+ 2500 +400-250=_915 ...
356 +180+190 =356+ 200 +200-50= 726 . ...
524+390+290=524+400+ 3500 -20=1204
()

KIJKTERUG "~
Bedenk een opgave voor de toets die past bij deze les.
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Je leert aftrekken tot en met 1000 met de strategie: rijgen met te veel.

-300

AT

@ 384 385 684
684 — 299 = 385
Is'ﬁ 684 — 300 + 1 = 385

Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.

-200 =500
+1 +5
205 204 4063 224 229 524
463 - 199 = 204 524 -295=229
—400 -500
+20 +10
S04 264 704 5866 596 566
764 — 380 = 564 886 - 290 = 590

Kruis de sommen aan waarbij je rijgt met te veel.
Reken alleen die sommen uit op de getallenlijn in je schrift.

-200 -300

477 478 o777 40864785 765
@ 677-199=478 @ 768-290=478
() 834-460= @ 547-398-149
() 403-394= . @ ¢/5-395-280
@ 522-280=242 () 743- 32=



-
- - <s
2 Welke som hoort erbij?
@ Reken uit op de getallenlijn in je schrift.
@' Noah heeft € 428. Hij koopt een Yara heeft 325 plaatjes, waarvan er
computerspel van € 199. 180 dubbel zijn. De dubbele geeft ze
Hoeveel euro heeft hij nog over? weg. Hoeveel plaatjes houdt ze over?
som: 426 -199=229 . ... som: 525 -160="145 . ...
antwoord: € 229 . antwoord: 145 plaatjes .
. Reken uit met rijgen, aanvullen, splitsen of rijgen met te veel.
@ Laat zien hoe je rekent in je schrift.
989 —262="72"7 742 =199 =545
-200
B  900-200=700 %/—\
&50- 0= 20
9. 2- 7 542 543 742
514-298=210 853 -412=44"1
476 — 38 =435 882 - 44=535
402-396=__ © 888 - 490 = 595
5" Maak sommen bij de getallenlijn. bijvoorbeeld:
b ~200 ~300
+1 +10
255 259 458 52 062 552
408 -199= o 502 -290=

KIJKTERUG "~

b4

Wat is bij optellen en aftrekken met te veel hetzelfde?
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- Je leert aftrekken tot en met 1000 met de strategie: rijgen met te veel.

HULP

-300

AT T

@ 384 385 684

684 — 299 = 385
‘ 684 — 300 + 1 =385

-—

~

»

Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn.

Ik heb € 355, @ +20
L
\J 155 175 355
~ q—b som:355-180=175
€ 180,- ‘

-200

i
b4

Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn.

Ik moet 555 stenen leggen -200
en heb er al 190 gelegd. +10

Hoeveel stenen moet ik nog leggen? (ﬂ

™

355 2565 555

N
NN\

)
RN ﬁ som: 555 -190=565
‘ —  antwoord: 56D stenen. ...
BANK -200
€643,- ;(/\
443 445 643
Bij Kopi kost deze bank € 643. . B
Bij Jopi kost de bank € 198 minder. som: 045 - 196=445
Hoeveel kost de bank bij Jopi? antwoord: € 445

10



2 Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.

@ Maak de getallenlijn in je schrift.
-200

R /\/\

-200

AT N

842 - 180 = 62

325 327
525-198 =327

753-290=4063 674 -399=275 465 -295="170
£ Welke som hoort erbij?
@ Schrijf ook het antwoord op.
-200 -200
+10 +2
207 277 467 3586 540 538
som: 407 - 190=277 . . som: 5586 - 196=540 . .
=500 -600
+5 +20
164 189 684 93 113 693
som: 684 -495="169 . . som: 695 -5860="115 . .
57 welk getal staat onder de vilek?
& 778 - 30 =588 908 - 499 = 409 B25- 690 - 135
566 - 280 = 286 875 — 495 =380 724 - 380 - 344
56O - 398 - 162 753 680 - 73 583 - 599 - 184
&

KIJKTERUG ~

&2

Reken uit op de getallenlijn.

Bedenk een verhaal bij de som 527 - 180.
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Welke som hoort erbij?
Schrijf ook het antwoord op.

+200 +300

-10 -2
234 424 434 612 910 912
som: 234 + 190 =424 ... . som:©12+296=910 . ...
+200 +200

-5 -1

316 511 H5106 753 952 953

som: 516+ 190=911_ ... . som: /55 +199=952 ...
+400 +300

—20 -10
452 832 652 671 961 971

som: 071 + 290 =90

Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.

Maak de getallenlijn in je schrift.
238 +190=425

565 + 299 = 564

Reken uit op de getallenlijn. Maak de getallenlijn in je schrift.

+ 190 298 380
134 | 5324|432 | 514
362 | 552 660|742
287 | 477|585 | 667

Kun je nu rijgen met te veel bij optelsommen tot en met 10007

+ 399 290 | 180
236 ©55 | 520|410
451 | 850|741  ©31
383 | /82| 675 563



DOEL 2

Reken uit op de getallenlijn met rijgen met te veel.
Maak de getallenlijn in je schrift.

648 — 190 = 458 583 -395="1565

Welke som hoort erbij?
Schrijf ook het antwoord op.

ONN|O E[o =

-300 =500
+5 +20
587 592 887 o7 &7 567
som: 867 - 295=592 ... som: 567 = 4860=87 . ...
-200 -300
+1 +2
464 4865 684 056 ©d35 936
som: 084 - 199=4865 . ... som: 956 -296=0255 ...
-200
+10

538 %48 538
som: 536 - 190 = 546

2" Welke som hoort erbij?

Reken uit op de getallenlijn. 200

Bgﬂ ZS?//k/////”——_—__———\\\\\\\\\\\\\
C) 55 56 255

som: 255 - 199 =506

TUSSENSTAND
Kun je nu rijgen met te veel bij aftreksommen tot en met 10007
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* Je leert sommen als 42 : 3 uitrekenen met de basisstrategie: splitsen.

W

HULP 42:3 =7

AN
30 12

stap 1: Meer dan 10 x? Ja — splitsen
stap 2: Welke splitsing? Eerst 10 x 3 eraf halen, nog 12 over om te delen.
stap 3: hulpsommen:30:3=10en12:3=4—+42:3=14

=m

7" Welke som hoort erbij?
b4 Reken uit met splitsen.

Er gaan 3 tennisballen in een blik.
Hoeveel blikken kun je vullen?

48 tennisballen

48:3=16

2" Reken uit.
b4 Schrijf op zoals bij de Hulp.

14



Welke som hoort erbij?

Vul de tabel in.

Er gaan 7 appels in een zak.
Hoeveel zakken kun je vullen?

aantal appels deelsom hulpsommen aantal zakken
77 appels 77 .7 70:7=10en7:7=1 11
84 appels 4.7 70:7=10en14:7 =2 12
91 appels 91:7 70:7=10en21:7=5 15
105 appels 105:7 70:7=10en35:7=5 15
119 appels 119:7 70:7=10en49:7="7 17
£l Reken uit met splitsen.
& 726-12 56:4=14 80:5=16
AN
©0 12 40 16 20 20
108:9="12 85:5="17 39:3=12
AN AN
90 18 20 25 20 9.
84:6="14 104:8="135 108:6="15
AN AN
0 24 &0 24 ©0. 45
68:4="17 136:8="17 135:9=15
AN N
40 28 &0 56 90 45
5" Wat staat er onder de viek?
& B6:3-12 160 4=15 195:5-19 84:7-12
402:6=17 120:8=15 126:7-18 A44:9 =16

KIJKTERUG ~

b4

15
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Je leert sommen als 42 : 3 uitrekenen met de basisstrategie: splitsen.

42:3=7

30 12

stap 1: Meer dan 10 x? Ja = splitsen
stap 2: Welke splitsing? Eerst 10 x 3 eraf halen, nog 12 over om te delen.

stap 3: hulpsommen: 30:3=10en12:3=4—+42:3=14

Kruis de sommen aan die je uitrekent met splitsen.

Je hoeft de sommen niet uit te rekenen.

@ 55:5-
@ %0:5-
(] 36:6=

() 56:8=
. 96:8 =
@ 48:3-

Vul de splitsing in en reken uit.
102:6="17 76:4="19

Welke som hoort erbij?

@
(] 24:3= @ 2:4-
B 4:4-=

17 = () 32:8=
() 28:7=

120:8="15H

117:9=12

Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij en reken uit.

72 foto's
Hoeveel bladen vol?

90 foto's
Hoeveel bladen vol?

som: 90:0="15

Op elk blad passen 6 foto's. Hoeveel bladen kun je vol plakken?

78 foto's
Hoeveel bladen vol?

108 foto's
Hoeveel bladen vol?

som: 1085:6="15



a Splits en reken uit.

Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij.

5" Welke som hoort erbij?
@ Bedenk de som en reken uit.

Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij.

5 kinderen verdelen 75 stickers.
Hoeveel stickers krijgt ieder?

som: /5:5="15

6 kinderen verdelen 114 stickers.
Hoeveel stickers krijgt ieder?

som: 114:6=19

8 kinderen verdelen 128 stickers.
Hoeveel stickers krijgt ieder?

som: 126:8="10

7 kinderen verdelen 126 stickers.
Hoeveel stickers krijgt ieder?

som: 120:7 =16

TS
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Je leert nauwkeurig meten in millimeters, centimeters en decimeters.

1dm =10 cm =100 mm Tem=10mm 6 mm

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 122 13

De lijn is:

1 decimeter en 1 centimeter en 6 millimeter
11 centimeter en 6 millimeter

116 millimeter lang

1 millimeter = 1 mm 1 centimeter = 1 cm 1 decimeter = 1 dm
Tecm=10mm 1dm=10cm 1dm =100 mm

Hoe lang?
Meet met je liniaal.

Tocmen Z2mmis 7T dmen Gcmen 2 mm

Hoe lang?
Meet met je liniaal.

Tdmen 3cmen 7 mm




®
2 Watis even lang?
Ei Teken de lijnen.
S Zoek voorwerpen in de klas die ongeveer even lang zijn.
@ Schrijf ze in het juiste vak. bijvoorbeeld:
Teken een lijn van 5 mm. Teken een lijn van 2 cm. Teken een lijn van 5 cm.

punt van je potlood gum kwastje

NE

Hoe lang?
Meet met je liniaal.
Geef de munt en de maat dezelfde kleur.

Hoe lang?
Zoek een voorwerp in de klas met deze lengte. bijvoorbeeld:

10 mm 2m 30 mm 50 cm
lengte punt deur  dopjeviltstift | rugzak .
potlood

KIJKTERUG ~

Wie kan dit gezegd hebben?
Waar kan het over gaan? bijvoorbeeld:

Het past niet. Het past niet.
Het is een paar mm te groot. Ik kom een paar mm tekort.

19
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« Je leert millimeter (mm), centimeter (cm) en decimeter (dm) met elkaar
vergelijken.

HULP

R

[ 1mm ( ‘,]1cm ) 1dm

Tm
1 millimeter =1 mm 1 centimeter = 1 cm 1 decimeter = 1 dm Tmeter=1m
Tecm=10mm 1dm=10cm 1dm =100 mm 1Tm =100 cm
7" Hoe lang?
@ Meet met je liniaal.
Tdmis T0cmis TO0 mm
........ ©cmis  ©0 mm
..... T4cmis 1 dmen  4cm
4D mmis  4cmen  Dmm
2" Wat is even lang?
Z t0mm=_ 1em 3em=_ 350 mm 5dm= 50cm
200mm = 20 cm 200cm=_ Zm 0em = 5dm
2cm = 20 mm 19.cm = 190 mm 2dm=_20cm
3 Hoe lang in het echt?
@ Vul in: mm, cm, dm of m. N T :
30cm lang

® '
¢

20



£ Hoe lang?
@ Meet met je liniaal. Welke lijnen zijn even lang?
Zet een rondje om a, b of c.

b=179cmen 9mm= 71dmen

5" Zoek voorwerpen in de klas die korter zijn dan je liniaal.

@ Schrijf de voorwerpen op.
Meet de lengte. bijvoorbeeld:
schaar . ] pen
..... Tdm+ 9em+ &mm Lldmt Sem+ S mm

TS ||
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Kruis de sommen aan die je uitrekent met splitsen.
Je hoeft de sommen niet uit te rekenen.

() 42:6= @ J%0:6- @ 56:4-=
B 4:3- () 72:9= @ 98:7-=
(] 45:5= B 2:6= (] 56:8=

Splits en reken uit.
Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij.

95:5=19 45:3="15 98:7="14
P P
50 45 20 15 70 28
102:6="17 76:4="19 70:5="14
N P P
00 42 40 26 20 20
126:7=186 60:4=15 104:8=13%
N P P
70 56 40 20 &0 24

Welke som hoort erbij?
Reken uit met splitsen.
Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij.

Juf Anke heeft

128 plaatjes gekregen.
Zij verdeelt ze over

8 kinderen, die er nog
helemaal geen hebben.
Hoeveel plaatjes krijgt
ieder kind?

Bij de supermarkt

kun je dierenplaatjes
sparen. Er zitten

4 plaatjes in een zakje.
Samir heeft 72 plaatjes
gespaard. Hoeveel
zakjes waren dat?

som: /2:4=1&6 som: 126:86=16
AN N
40 52 50 486

Kun je nusommen als 42 : 3 uitrekenen met de strategie splitsen?

In totaal zijn er 144
verschillende plaatjes.

Je kunt een album kopen
om ze in te plakken.

Er gaan 9 plaatjes op een
bladzijde.

Hoeveel bladzijdes heeft
het album?

som: 144 :9="10



S ) .

DOEL4

71" Meet met je liniaal.
Welke lijnen zijn even lang?
Omcirkel a, b of c.

O 14 cm

b=77cmen Omm= 7dmen

400 cm = 4 m 30 mm = Acm 20cm = 200 mm

5dm= 50cm 20 cm

[
N
Q
3

v
v

Wat is even lang?
Geef de 3 maten die bij elkaar horen dezelfde kleur.
Welke maat is over? Vul de 2 lege vakjes in.

= tam | oo |
09l 300 mm - 5 dm

ONmw| O™

TUSSENSTAND "
@ Kun je nu een lengte meten met een liniaal in mm, cm of dm nauwkeurig?
Kun je nu de maten omrekenen naar een andere maat?

23
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Je leert een bouwplaat maken bij verschillende vormen.

Welke bouwplaat hoort erbij?
@ Bij elke doos zie je één vlak met een patroon in rood.
2 Kleur op de bouwplaat het goede vlak hetzelfde.
0

/[ L

Kies een doosje en teken er een bouwplaat van.

2
4

1 2 3

Maak eerst een schets van de bouwplaat op een blad papier.
Let op:

* Zijn er genoeg vlakken?

* Zitten de plakranden op de goede plaats?

* Heb je het goede vlak gekleurd?

Klaar? Kijk nog een keer goed naar je schets.
Teken dan de bouwplaat op het printblad.



2 Geef je bouwplaat door aan een ander.

@ Knip die bouwplaat uit en plak hem in elkaar.
Kijk of het klopt.

Ik heb de bouwplaat van doosje nummer

nee

Is het een goed doosje geworden?

Klopt het aantal vlakken?

Kloppen de plakranden?

Zijn de kleuren goed?

KIJKTERUG

Welke bouwplaat hoort erbij?
Teken de goede versiering erop.
Teken de plakranden erbij. bijvoorbeeld:

25
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Reken uit op de getallenlijn. Maak de getallenlijn in je schrift.

276 +398 =074

Welke som hoort erbij?
Schijf ook het antwoord op.

+200
-10

463+ 198 = 66T

+200

653 513 823
som: 025+ 190=813

=20

524 722 724

som: 524 + 196 =722

212 592 412

som: 212 + 160 =392

Trek een lijn naar de goede kilometerstand.
Reken uit hoeveel de auto’s hebben gereden.

gisteren 442 kilometer
vandaag 190 kilometer

som:

+200

~10
344

442 +190=632 442 632 642

gisteren 145 kilometer
vandaag 199 kilometer

som:

+200

~1
498

145+ 199 =344 145 344 345

gisteren 218 kilometer
vandaag 280 kilometer

som:

+300
632

216+260=495 218 496 518
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DOEL 2
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Reken uit op de getallenlijn. Maak de getallenlijn in je schrift.

663 - 199 = 404

524 - 198 = 520

A ™

Welke som hoort erbij?
Schijf ook het antwoord op.

-400 -300
+20 +1
205 5655 763 556 557 856
som: 765 -~ 3860=383 . .. som: 856 - 299=557 ...
=200 =600
+5 ;(/\
243 246 443 155 157 755

som: 443% - 195 = 2486

som: 755 -598 =157

B [ w

Reken de nieuwe prijs uit. Maak de getallenlijn in je schrift.

l_ €378y
mind mlnnmn "

mummmn| samsmm € 180,-korting

som: 5376 - 1860 =196

€ 5251'

nu
€198,-korting

som: 525 - 198 =327

nu € 299,- korting

som: 945 — 299 = 0406




! Hoeveel moet je betalen?
1 URO
) 99 (ENT 98 (ENT

1 €URO
80 (ENT

98 (ENT

*

Kies uit:

(403 ]

312]

buvoorbe

403+ 99 =502

269~

I €URO
95 (ENT

Maak sommen.
Laat het antwoord zo dicht
mogelijk bij 500 liggen.

Gebruik deze getallen 1 keer:

lﬂﬂﬁ@fﬂ
m::]m -

(305]

Gebruik deze getallen 2 keer:

[99] mﬂm

eld:

99 =

490

91 (ENT

- o




M

uitkomst lager
dan 400

99 + 296 =597

uitkomst tussen uitkomst hoger
450 en 700 dan 800

515+296=0613 550 + 296 =546

uitkomst lager
dan 200

uitkomst tussen uitkomst hoger
300 en 500 dan 600

405-295= 10 715-295 =520 1000 - 595 =605

Wat loopt van stad naar stad,

. maar beweegt niet?

/<\
M. A

11 Maak eerst alle sommen bij > . - van links L van boven
~ Bedenk dan de sommen bij {. naar rechts naar beneden

“ 3 i e il S

340 + 598 = 525 +399
598 — 399 =
299 + 77 =
980 — 499 =
354 + 98 =
950 - 85=
195 + 231 =
1027 — 198 =
297 + 410 =
633 - 95=
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Welke som hoort erbij?
Vul de tabel in.

Er gaan 6 sinaasappels in een zak.
Hoeveel zakken kun je vullen?

aantal sinaasappels ' deelsom | hulpsommen aantal zakken
72 sinaasappels 72:6 60:6=10en12:6=2 12
78 sinaasappels 786:0 | 60:06=10en156:6=3 13
84 sinaasappels &4: 6 | ©60:06=10en24:6=4 14
96 sinaasappels 90:6 | ©0O:6=10end360:0=0 16
114 sinaasappels 114:0 | ©60:0=10enb4:0=9 19
2 Splits en reken uit.
@ Schrijf zelf het splitsdakje en de splitsing erbij.
80:5=16 57:3=19 N:7=12
AN AN AN
50 50 20 27 70 21
112:8="4 108:6=115 68:4="17
AN N AN
&0 %2 60 48 40 25
75:5=715 144:9="10 12:7=710
AN AN N
50 25 90 54 70 42
76:4="19 96:8=12 4:3=18
N AN AN
40 26 80 1o 20 24
2 wvulin.
(& 120:8=15 45:3=15 .60:4=15
A N AN
80. 40 20 15 40 20
L /9:5=15 290:6=15 105:7=15
N N N
50 25 00 30 70. 35
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Hoe lang?
Meet met je liniaal.

135cmis 71 dmen 30 mm

Hoe lang in het echt?
Vul in: mm, cm, dm of m.

@/WFT

N w

Wat is even lang?
Geef de 2 maten die bij elkaar horen dezelfde kleur.
Welke maat is over? Vul het lege vakje in.

-

200 cm

5cm

50 mm




BLOK9 Hoe haal je
een varken
uit de sloot?

»

Hoeveel bomen staan er? . %
Deze laan is 108 meter lang. / \
Er staan bomen aan beide kanten.

Er staan bomen aan het begin, dan om de 9 meter een boom, en bomen aan het eind.

9000 0LLOLDOLLEG

» f» )

Welke stip is het grootst? Maak gelijke boeketten.
Schat eerst welke groene stip Gebruik de hele voorraad.
het grootst is.

Meet dan met je liniaal.
Had je het goed geschat?

1 ........

2 ‘ 30 takjes groen ;
32 090 &
RN

voorraad: Ik maak per boeket:

60 rozen 10 boeketten. 6 rozen
20 margrieten

2 margrieten

voorraad:

Ik maak
30 rozen 6 boeketten. 5 rozen
72 margrieten > o
90 takjes groen s -

Schatten:
Groene stip 1 schat ik op

voorraad: per boeket:

Ik maak
................................................... ° 1 12 rozen 8 boeketten. 1 4 rozen
64 margrieten 8
24 takjes groen & ........

lk meet bij groene stip 1: 5 mm. voorraad:

Ik maak per boeket:

A®) perey 7 boeketten. 7 rozen
84 margrieten
91 takjes groen

lk meet bij groene stip 2: 5 mm.
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Reken uit. = e e SR - T S
Zoek dan de letters. ’. s 14=Kk 16= 18=0b ® ke
1.57:3=19 6 75:5=15 . 15=n 17=t 19=

2108:6-18 7 76:4-19 | [IIZE_4TJ:IZHL°

3144:9=16 8 54:3=18&
A112:7-16 9 112:8=14 _.LﬁL&JlLLZﬂlKLﬂi_‘Q

5 91:7=13

ol ey
Schat eerst: zijn alle blokjes even
hoog?

Lopen de lijnen recht of schuin?

Meet dan met je liniaal.
Had je het goed geschat?

)

1’ Reken uit.

|

o |
pE“Ey
pu¥
gu™

-
pE“"EgH
.E.l.l

Zijn de figuren even lang?
Schat eerst de lengte van de figuren.
Meet dan met je liniaal.

Had je het goed geschat?

-]
B wlim
B wlim
B wlim
B ulim

ngu¥nm

Schatten:
De blokjes zijn wel | niet even hoog.
De lijnen zijn wel | niet even lang.

De lijnen lopen recht | schuin.

Meten:

De blokjes zij| niet even hoog.

De lijnen zijn @eD| niet even lang.
De lijnen lopenechd)| schuin.

Schatten:
T A e R Figuur 1|2 is langer.

Meten:
Figuur Tis & cmen 5 mm.

Figuur 2is & cmen 5 mm.



